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81-225 Gdynia ODPOWIEDZ

www.am.gdynia.pl na zapytania w sprawie SIWZ_4

Zespol ds. Zamowien
Publicznych (AEZ)

tel. 58 55 86 421/ 266 Szanowni Paristwo
e-faks: 58 741 22 50 Uczestnicy postepowania
extiail: sampmbtCamgdyniapl Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2016-06-22 do Zamawiajacego wplynela

prosba o wyjaénienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zamodwienia,
w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepisow ustawy z dnia 29
stycznia 2004 roku Prawo Zamowien Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz.
2164) w trybie przetargu nieograniczonego na:

wSukcesywna dostawe tonerow oraz innych materialow
eksploatacyjnych do urzadzen drukujacych i kopiujacych
na potrzeby AMG”

Tres¢ wspomnianej prosby jest nastepujgca:

I. w pozycjach 1,6,7,8, wpisano w rubryke producent: Brother 74510dw,
jednakze drukarki o takim p/n nie ma, prosze o podanie wlasciwej drukarki,
Odpowiedz: Nazwa drukarki zostala blednie wpisana, a tak naprawde
niepotrzebnie. Prawidlowa wersja - to brak nazwy drukarek. Istotne sa
symbole tuszy i toneréw poprawione w wyniku poprzednich pytan i opisane
we wcezesniejszych odpowiedziach.

II. w pozycjach od 13 do 17 wpisano drukarke Brother DCp-195C a w
rubryce Symbol materialu oryginalnego wpisano p/n LC123bk i LC-
1220/1240, jednakze do tej drukarki podane materialy eksploatacyjne nie
pasuja, gdyz prawidlowo powinno byé wpisane LC980Bk,M,C)Y, prosze o
podanie co jest prawidlowym wpisem i co nalezy wycenid,

Odpowiedz: Pozycje 13-17 ( poprawki ) takze sa juz ujete w poprzednich
odpowiedziach

ITI. w wielu pozycjach wpisano tylko nazwe producenta np.: Brother Canon,
HP, Epson itp. Nie podajac p/n urzadzen co powoduje ze nie mozna
prawidlowo wyceni¢ odpowiedni material eksploatacyjny do przedmiotowej
drukarki. Pozostawienie takich zapisow w sposob jednoznaczny powoduje
brak mozliwosci prawidlowej wyceny, gdyz nie mozna oceni¢ czy
Zamawiajacy prawidlowo wskazal p/n materialéow do wyceny, zatem moga
by¢ problemy na pézZniejszym etapie realizacji. Ponadto pozostawienie
takich zapisow ogranicza konkurencje, faworyzuja firmy ktére do tej pory
obstugiwaly Zamawiajacego, gdyz moze on posiadaé¢ wiedze o posiadanych
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drukarkach i dokonaé prawidlowej wyceny.

Wnosimy wiec o uzupelnienie przedmiotowych zapiséw odnoénie drukarek i
podanie prawidlowych p/n materialéw eksploatacyjnych, a nie powtarzanie
tych samych p/n w wielu pozycjach.

Odpowiedz: Jesli nie ma wpisanego dokladnego oznaczenia sprzetu — to
przeciez nie powoduje braku mozliwosci prawidlowej wyceny tuszu czy
toneru pod warunkiem, ze ich symbole sgq wlasciwie opisane. Przedmiotem
przetargu nie sa przeciez drukarki, kopiarki...., a jedynie materialy
eksploatacyjne ( tusze, tonery.. ). Nieopatrzne wpisanie symboli sprzetu, a w
dodatku czesciowo nieprawidlowe , tylko narobilo zamieszania. Brak opiséw
( symboli sprzetu ) w zaden spos6b nie powoduje ograniczenia konkurencji.

IV. W pozycji 39 wpisano drukarke TN1030, a nie ma takiej drukarki, jest
natomiast drukarka HL1030 do ktérej pasuje material TN6600 o
wydajnosci 6000 str., a zamawiajacy zada materialu na 8000 str., wnosimy
o podanie prawidlowych wpisow,

Odpowiedz: Nieprawidlowa wydajno§¢é zostala poprawiona na 6 tys w
poprzedniej odpowiedzi. Jesli chodzi o symbol drukarki — to oczywiscie
powinno by¢ literki HL.

V. W pozycjach od 68 do 71 podano do drukarki Canon MF8540 podano
materialy CRG 711, a do tej drukarki pasuja tonery CRG718, prosze o
podanie co jest prawidlowe p/n drukarki czy materialéw eksploatacyjnych,
Odpowiedz: Ten blad takze juz wyjasnilem we wezeéniejszej odpowiedzi.

VI. W pozycji 81 podano wydajno$é tonera na 2900str., a toner FX10 ma
wydajnosé 2000str., wnosimy o poprawienie,
Odpowiedz: Wyjasnilem i poprawilem — jak wyzej.

VII. W pozycji 85 podano wydajnoéé tonera na 360str., a toner FX10 ma
wydajnosé 250 str., wnosimy o poprawienie,
Odpowiedz: Wyjasénitem i poprawilem — jak wyzej.

VIII. W pozycji 90 podano dwie drukarki do ktérych pasuja rézne materialy
eksploatacyjne, wnosimy o rozdzielenie tych pozycji,

Odpowiedz: W poz.90 do wyceny jest toner oznaczony symbolem S050438(
MX20 wykre§lamy ).

IX. W pozycji 117 podano dwie drukarki do ktérych pasuja rézne materialy
eksploatacyjne, wnosimy o rozdzielenie tych pozycji,
Odpowiedz: Poz. 117 poprawiono w poprzedniej odpowiedzi.

X. W pozycjach od 141 do 144 podano p/n drukarki do ktorej nie pasuja
podane p/n materialéw eksploatacyjnych,
Odpowiedz: Pozycje 141-144 — jak wyzej,

XI. W pozycjach od 145 do 148 prosze o podanie prawidlowego p/n drukarki,
Odpowiedz: Pozycje 145-148 — drukarek kompatybilnych jest kilka np.
1000, ale zeby nie miesza¢ prosze skupi¢ sie na numerach mat.
eksploatacyjnych tj. 10 i trzech 11-ach. Poprawilem tez wydajnoéci.
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XII. W pozycji 158 podano wydajnosé tonera na 2500str., a toner FX10 ma
wydajnosé¢ 2100str., wnosimy o poprawienie,

Odpowiedz: Wielkos¢ wydajno§ci FX-10 zostala wezeéniej skorygowana na
2000 stron ( nie wiem skad wg Pana 2100 ? ), ale nie jest on przeciez
wpisany w arkuszu w pozycji 158 tylko w poz. 81.

W poz.158 natomiast jest blad w wydajnosci. Prawidlowa to 2100 stron.

XIII. W pozycjach 1721 173 prosze o podanie prawidlowych p/n drukarek,
Odpowiedz: Wpisane oznaczenia drukarek w poz. 172,173 a takze w
innych pozycjach ( patrz odp. na pyt.3 ) nie sg istotne. Prosze wycenié tonery
zgodnie z wpisem pod tymi pozycjami.

XIV. W pozycji 203 podano dwie drukarki do ktérych pasuja rézne materialy
eksploatacyjne, wnosimy o rozdzielenie tych pozycji,
Odpowiedz: W poz. 203 pozostaje drukarka z numerem 2025, ale jak juz
pisalem istotne sa tonery, ktore pozostaja bez zmian.

XV. W pozycjach od 250 do 253 podano p/n materialéow eksploatacyjnych
ktore nie istnieja, wnosimy o podanie prawidlowych p/n,

Odpowiedz: Wpisane w poz. 250-253 materialy oczywiscie istnieja. Prosze
doktadnie sprawdzié.

XVI. W pozycjach od 259 do 262 podano p/n materialéw ktére nie pasuja do
wskazanej drukarki, prosze o podanie prawidlowych danych,

Odpowiedz: Poz. 259-261 sa juz usuniete. Do realizacji pozostaje poz. 262.
Oznaczenie drukarek prosze zignorowaé

XVII. W pozycji 332 podano p/n materiatu ktory nie istnieje, prawidlowy to
KX-FA84X, wnosimy o poprawienie,

Odpowiedz: W poz. 332 jest bledne oznaczenie bebna i powinno byé¢ KX-
FA84X- poprawiono.

XVIII. W pozycji 369 podano wydajnoéé tonera na 5000str., a toner
MLTD1092S ma wydajno§é 2000str., wnosimy o poprawienie,
Odpowiedz: W poz. 369 poprawiono wydajnoéé na 2000 stron.

XIX. W pozycji 382 podano p/n materialu ktéry nie pasuje do wskazanej
drukarki, powinno byé AR202, wnosimy o zmiane,

Odpowiedz: W poz. 382 symbol tonera pozostaje bez zmian, natomiast
wykreslamy symbol sprzetu ( moze to byé np. MX-M 200 D ).

XX. W pozycji nr 394 podano p/n drukarki, a taka drukarka nie istnieje,
wnosimy o poprawienie,

Odpowiedz: W poz. 394 nie ma powodu do zmiany symbolu drukarki
poniewaz ona istnieje i wpisany w tabele toner jest z nig kompatybilny.
Obsluguje on réwniez sprzet: AR 5115; 5320;5015 i jeszcze kilka).

Jeszcze raz wnosimy o wpisanie we wszystkie pozycje prawidlowych p/n
drukarek do ktérych nalezy wyceni¢ materialy eksploatacyjne.
Odpowiedz zostala udzielona w pytaniu III
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Wnosimy takze wobec tak wielu koniecznych zmian do poprawienia w
formularzu cenowym o przesuniecie terminu, aby po opublikowaniu zmian
mozna byloby przygotowaé prawidlowa oferte dla Zamawiajacego.
Odpowiedz: termin zostal przesuniety na 29.06.2016r.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi sg wigzace dla Wykonawcoéw i nalezy
je traktowacd, jako wyjasnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamoéwien
Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164). Stanowisko Zamawiajacego zostalo
rozeslane do wszystkich wykonawcéw, ktorym przekazano SIWZ oraz
zostato zamieszczone na stronie internetowe;j:
http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359

spot dls Zaméwienien Publicznyc;--

% pecjalist
Brunowicz




